



| | | |
|---|---------|-----------------------|
| 類 | 資 料 來 源 | 中 國 時 報 第 A5 版 |
| 別 | 刊 載 日 期 | 中 華 民 國 99 年 6 月 10 日 |

首樁私立大學董事會合併 破局

曹婷婷／南縣報導
嘉南藥理科技大學與立德大學，今年初簽訂合併協議書，原是全台第一起私立大學董事會合併美事，立德董事會意外上演翻盤，兩校原期待一加一大於二，卻宣告破局，嘉藥雖掩失望，坦言「非常錯愕！」
五個多月來，兩校頻繁開會，沒想到卻在最後一刻，立德董事會卻上演翻盤記，面對這個結果，嘉藥直言「很遺憾」。教育部了解兩校合併破局，私下也希望嘉藥合併其他招生有困難的大學，但嘉藥面對第一次出手即失敗，坦言暫時沒有規畫。



| | | | | | |
|---|---|---|---|---|--------------------|
| 類 | 資 | 料 | 來 | 源 | 中華日報 第 31 版 |
| 別 | 刊 | 載 | 日 | 期 | 中華民國 99 年 6 月 10 日 |

嘉藥與立德大學合併案破局

雙方元月簽訂協議書 日前立德董事會做出反對合併決議 教育部召開私校諮詢委員會被迫取消

記者林偉民／仁德報導

嘉南藥理科技大學今年一月才和立德大學簽訂兩校董事會合併協議書，教育部原定六月八日召開私立學校諮詢委員會，不料嘉藥董事會五日卻接獲立德大學董事會通知，指立德董事會做出反對合併決議，也使得前天教育部原本要召開的私立學校諮詢委員會被迫取消，嘉藥昨晚發出聲明稿，指兩校董事會合併正式破局。

嘉南藥理科技大學在聲明稿中指出，嘉藥董事長王昭雄與立德大學董事長王銘德，在洽談多年後，今年一月廿二日於立德大學召開記者會並簽訂董事會合併協議書，希望在修訂後的私立學校法增大私校董事會的辦學空間及彈性之後，雙方攜手合作，為近年不景的教育生態少子化日益嚴重的問題一起努力。王昭雄可慨然允諾，將在五年內投入十億元擴充立德大學的教學設施。

不料立德大學董事會於六月五日下午以電話通知嘉藥董事會，告知在六月五日召開有關合併案補足程序的第二次董事會議中，做出反對合併的決議。

聲明稿指出，嘉藥與立德大學一月廿二日簽訂兩校董事會合併協議書後，於二月九日將雙方董事會同意合併的相關資料呈送教育部，申請法人合併。不料立德大學董事會卻做出反對合併的決議，使得教育部原定六月八日召開的私立學校諮詢委員會被迫取消，也使兩校董事會合併正式破局。

立德：走自己的路

邁向小而美大學

記者黃薇芬／南市報導
針對嘉南藥理科技大學與合併破局一事，立德大學九日表示，該校仍堅持走自己的路，以維高教品質，因此該校董事會五日會議時便已決議並在八日公告，將中止與嘉南藥理科技大學董事會合併案。

立德表示，中止合併的理由，主要是該校與嘉藥分別隸屬教育部高教司與技職司管轄，兩校不同在學制、結構與教育理念。發展方向均截然不同，衡酌全體教職員的工作權及學生受教權，避免遭受重大影響的前提下，經審慎評估不宜繼續進行董事會合併。

立德強調，今後該校董事會將秉持以往的政策方針，全力貫徹學校的營運發展規劃，把注財務結構，突破學校現有體制困境，提升學校正面形象，邁向精緻小而美的綜合大學而努力。



| | | |
|---|---------|--------------------|
| 類 | 資 料 來 源 | 聯合報 第 B2 版 |
| 別 | 刊 載 日 期 | 中華民國 99 年 6 月 10 日 |

立德嘉藥 2校合併破局

【記者周宗禎、林宜樟／台南報導】台南縣嘉南藥理科大年初與台南市立德大學簽訂兩校董事會合併協議，2月並將董事會同意合併資料呈報教育部申請法人合併。但立德大學董事會反對，兩校董事會合併破局。立德大學董事會表示立德與嘉藥分屬高教與技職體系，發展理念不同決中止合併。

嘉南科大董事長王昭雄與立德大學董事長王純德洽談多年，今年1月22日簽訂董事會合併協議書，希望雙方合作，一起因應少子化日益嚴重問題，王昭雄也允諾要投入10億元擴充立德大學教學設施。但立德董事會在6月5日下午以電話通知嘉大，告知董事表決結果反對合併。



| | | |
|---|---------|--------------------|
| 類 | 資 料 來 源 | 新新聞報第 6 版 |
| 別 | 刊 載 日 期 | 中華民國 99 年 6 月 10 日 |

嘉南科大與暨立德董事會合併破局

【記者黃緒勳南縣報導】嘉南藥理科技大學暨立德大學董事會合併破局。嘉南藥理科技大學與立德大學甫於今年1月22日簽訂兩校董事會合併協議書，並於2月9日將雙方董事會同意合併的相關資料，呈送教育部申請法人合併。

嘉南藥理科技大學表示，立德大學董事會卻在6月5日召開有關併案補足程序的第二次董事會議中，做出反對合併的決議，使得教育部原決定在6月8日召開的私立學校諮詢委員會被迫取消，兩校董事會合併破局。